
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 01-09-2025 
 

Mødedeltagere: Mia, Julia, Susanne, Nadja, Eva og Ingeborg 
 
1.  Mulighed for fremlæggelse/behandling af pkt. fra Hallen eller 

underviserne: Torben og Sønke bemærker manglende 
vanding/harving af baner. Sønke ønsker at åbne for springning 
mandage i ulige uger  
 

2.  Godkendelse af referat – Godkendt 
 
3.  Rapport fra kassereren:  

- Vi har haft hjælpere til DHL Stafet – endnu ikke gået ind på 
kontoen. Dækkes af de implicered. Der blev ligeledes opkrævet et 
Mobilepay gebyr – Nets kontaktet og gebyr fjernet. 
- Sydjysk Sparekasse har opkrævet flere gebyrer uden oplyst ved 
aftale. Banken kontaktet og afklaring/fjernelse af gebyr gået 
igennem. 
- Klubmodul – Alt der går gennem Klubmodul koster diverse 
gebyrer.  
Likviditeten forbedret, grundet de tiltag/forslag der er lavet og 
gennemført. 
- Vi har stadig ting der skal sælges. 
Budget for 2026 blev udarbejdet 
 

4.  Indlæg fra Formanden: 
Fokus på hestevelfærd herunder ukorrekt ridning (rollkür,     
aggressiv adfærd, undervisning af/ridning på halte heste) 



Der laves opslag til ryttere om etisk korrekt ridning. Dette bliver 
efterfølgende kommunikeret ud til underviserne. 

 
5.  Rapport fra udvalgene: 

 
Sponsor:  Mulig sponsorat fra AG Elektik (5000 kr.) og Det Gamle 

Apotek (10.000 kr.) Der er søgt sponsorat til skiltet i 
Hallen ved Meldgaard. Mette er indtrådt i 
sponsorudvalget og vil stå for sponsorskilte mm. 

 Klubben skal være mere synlig og taknemmelig på 
SOME ved sponsorater mm. 

Fonde   Ønsker til eventuelle fremtidige investeringer som der på 
det tidspunkt bør søges sponsorater ti: Udendørs 
møbler, roundpen, møbler rytterstue, ny dieseltank med 
pumpe, Trailerplader til bund på Halmvogn, Brød og 
pølserister til kantinen, industri airfryer, ekstra vandtank. 

   
F.eks. hos Salling fonden, Aabenraa Fritidsråd, §18, 
Meldgaard, Erik Skifter Andersen fonden, Fonden for 
Fynskebank. 
 

Web og SOME: Mia laver opslag om sponsorater 
 
Stævne: Dressurstævne 25. og 26. oktober 2025. Hallen ønsker 
ikke at afholde springstævne igen. Klubben overvejer selv at 
arrangere. 
 
Aktivitet:  Julehop 17/12-25. Opgaver fordelt: Julia koordinerer 
med Torben, Mia sørger for juletræ, Eva for mad/hygge, Susanne 
sørger for julepynt og evt. supplement til pakkeleg.  
 
Cafeteria: intet nyt. 
 
Junior: Ridelejr uge 30 – Blev ikke til noget pga. manglende 
tilmeldinger. 

 



6. Opfølgning på møde med Hallen 
Fælles oprydning på loftet evt. 26. – 28. september 
Nyt møde med Hallen 11. november 2025 
Indkøb af 2 trillebøre fra Biltema til pærer fra ridehallerne. Forslag 
om at pligten om tømning følger fodervagten. 
”Lortetrailer” udendørs kan tømmes 2 gange årligt samtidig med 
springbanen stilles frem og tages ned igen. Vi har fået lov til at 
bruge traktoren. 
 
7. Spørgeskema – afklaring med Hallen afventes. 
 
8. Budget 2026 
Fra 1/11-25 betaler undervisere 50 kr. pr. rytter pr. gang for 
banebrug. Med denne ændring vil budgettet hænge sammen og 
give mulighed for henlæggelse til fremtidige udgifter – herunder 
vedligehold af baner mm. 
Kontingentændring foreslås til 1 gang årligt med opkrævning i 
januar. Familiekontingent foreslås afskaffet. Skal godkendes på 
generalforsamling til marts 2026 og vil først være gældende fra 
2027 
 
9. Arbejdsdag inden stævne.  
Søndag den 19/10-25 
Der laves opgaveliste som lægges på facebook og hænges på 
opslagstavlen. De der ikke kan deltage på dagen er meget 
velkomne til at tage en tjans en anden dag på en eller flere af 
opgaverne. 

 
 

10. Praktiske ting 
Sprinklerhoveder til den lillehal (ca. kr. 1.000), de medtages på 
investeringsplan, til når vi har råd. 
Skade på den lille hal, bliver lavet senere. 
Vandvogn, bør være i orden efter reparationen. 
Porte: ”fod” på port til den lille hal, Pernille sørger for kontakt til 
Tim. 



Halmvogn ombygges til opbevaring af spring, medtages på 
investeringsplan, til når vi har råd. 
”Lorte”trailer, mangler nyt hjul, evt. reparation 
Emhætte virker fortsat ikke. 
Lysstofrør i køkken skal skiftes. 
Lille hal – hylde til bomme opsættes – Nadja/Jesper 
Køkken: Ingen yderligere tiltag i 2025. Ved opstart kontaktes 
Hallen ift. El-reparation mv. 
 
11. Henvendelser fra medlemmer:  
Manglende referater på ny hjemmeside. Nogle er tilføjet. Blev 
enige om at tilføje referater for indeværende år til hjemmesiden. 
Udfordringer med banepleje er bemærket og der er lavet 
henvendelser vedr. dette. Vi er opmærksomme på problemet og 
arbejder på at få det løst. 

 
12. 75 års jubilæum lørdag den 18. august 2029. 
Dette er et punkt til brainstorming, og huskeliste til denne 
begivenhed. 
 
13. Eventuelt 

 Tanke om evt. at ændre antal af bestyrelsesmedlemmer er luftet. 
Næste bestyrelsesmøde den 25.11.2025 kl. 18.30.  
 
Liste over ting der skal sælges: 
Vægtklasser til gl, traktor - Pernille 
Skaldespande- evt. som metalskrot - Julia 
Gl. dressurhegn - Julia 
Fitnessudstyr - Julia 
Vandingsanlæg - Julia 


